

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年5月21日 星期四 农历庚子年四月廿九

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9784期 今日八版



《习近平关于力戒形式主义官僚主义重要论述选编》出版发行

新华社北京5月20日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于力戒形式主义官僚主义重要论述选编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

中共中央将2019年作为“基层减负年”,着力解决困扰基层的形式主义问题,取得明显成效。今年我国发展面临的风险挑战上升,再叠加疫情影响,做好经济社会发展工作难度更大,更加需要以优良作风狠抓工作落实。日前,中共中央办公厅印发通知,强调持续解决困扰基层的形式主义问题,为决胜全面建成小康社会提供坚强作风

保证。这部《论述选编》的出版发行,对于全党深入学习贯彻习近平有关重要论述,巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,筑牢克服形式主义、官僚主义的思想政治根基,具有十分重要的意义。

该书以习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的讲话为开篇,分9个专题,收入有关重要论述182段,摘自习近平2012年11月15日至2020年4月23日期间的讲话、报告、指示、批示等70多篇重要文献。其中许多重要论述是首次公开发表。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

把脱贫攻坚作为奔向更加美好新生活的新起点

新华社北京5月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对毛南族实现整族脱贫作出重要指示表示,得知毛南族实现整族脱贫,乡亲们生活有了明显改善,我感到很高兴。全面建成小康社会,一个民族都不能少。近年来,多个少数民族先后实现整族脱贫,这是脱贫攻坚工作取得的重要成果。希望乡亲们把脱贫作为奔向更加美好新生活的新起点,再接再厉,继续奋斗,让日子越过越红火。

习近平强调,当前,脱贫攻坚已经到了决战决胜的关键期,越到紧要关头越要坚定信心、真抓实干。各级党委和政府要坚定不移把党中央决策部署落实好,克服新冠肺炎疫情带来的影响,集中力量啃下脱贫硬骨头,多措并举巩固成果,确保高质量完成脱贫攻坚目标任务,奋力夺取脱贫攻坚全面胜利。

毛南族是我国28个人口较少民族之一,广西壮族自治区环江县是国家扶贫开发工作重点县,也是全国唯一的毛南族自治县,全县有毛南族6.45万人,占全国毛南族总人口的约70%。2019年底,环江县贫困发生率降至1.48%。2020年5月,环江县退出贫困县序列。综合全国毛南族脱贫情况,毛南族已实现整族脱贫。近日,环江县毛南族群众代表给习近平总书记写信,汇报当地毛南族实现脱贫的喜悦心情,表达了坚定不移跟党走、再接再厉建设好家乡的决心。

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

助力脱贫攻坚 情聚关山草原 25℃夏旅行活动昨日启动

惠进才马秉寅吴铁等参加活动

本报讯 5月20日上午,助力脱贫攻坚、情聚关山草原25℃夏旅行系列活动在陇县关山草原启动。市长惠进才参加启动仪式并对宝鸡旅游进行现场推介。市领导马秉寅、吴铁参加活动。

25℃夏旅行是中国清凉旅游产业推广联盟2020年重磅打造的特色文旅IP。活动选择关山草原为启动地,借助“5·20爱情符号”的

传播优势,邀请知名学者、演员、流量网红以短视频和直播带货的方式,多方位宣传关山草原,提高其知名度、美誉度,助力脱贫攻坚,推动乡村振兴。

惠进才在推介时说,宝鸡历史文化悠久,自然风光秀丽,是品味周风秦韵、红色文化、西府美食独特魅力,欣赏“春有百花秋望月,冬有温泉夏听雪”自然风光的好地方。近年

来,市委、市政府大力实施旅游+生态+文化+休闲+美食+体育“5+”战略,推动观光游、休闲游、度假游融合发展,打造了“东方爱蒙塔”关山草原、消暑休闲红河谷等一批特色鲜明、山水相映、风光怡人的清凉避暑胜地。

启动仪式上,清凉联盟与市文化和旅游局授予太白山旅游景区、关山草原景区、九成宫景区、红

河谷景区、大水川·九龙山景区、天台山风景名胜区和太白县、凤县“25℃夏清凉避暑胜地”称号。

当天还举行了淘宝520公益拍卖,拍卖了“陇县五宝”30年尊享权+“陇县一美”一生畅游权,所得款项全部捐献给陇县扶贫公益组织,助力脱贫攻坚。

市领导张万奎、李兴安参加活动。(田艺)

一座老工业城市的美丽蝶变 ——宝鸡产业转型升级路径探析

本报记者 郑晔



宝鸡高新区智能制造产业园车间一角

宝鸡钢管公司输送管公司内,直供中俄东线天然气管道工程的输

送管生产任务饱和,工人们夜以继日加紧生产;

西凤酒业制酒车间里,热气腾腾、酒香四溢,起坯、上甑、蒸馏、出酒,日产基酒15吨;

宝鸡高新区新材料高技术产业基地里,拓普达钛业投资3.2亿元的高端钛合金全产业链项目、宝鸡机床投资1.3亿元的智能数控机床产业化项目建设快马加鞭;

如今,宝鸡这座始于民族工业西迁、长于“三线”建设、强于改革开放的老工业基地,有太多令人振奋的新气象、新活力、新动能。

作为我省唯一入选全国老工业城市产业转型升级示范区的城市,近年来,我市借助良好机遇,以产业转型升级为突破口,以创新驱动为引领,实现老工业城市转型升级的美丽蝶变。

“老”与“新”的碰撞 绘制转型升级“路线图”

宝鸡的工业,始于1938年申公司等民族工业企业西迁。“一五”和“三线”建设时期,一批“大国重器”先后布局宝鸡。历经多年发展,我市形成了汽车及零部件、钛及钛合金材料、石油钻采、烟酒食品、能源化工、优势装备制造等千亿级产业集群,涵盖35个工业门类、224个工业行业,其中,稀有金属加工、石油钻机“宝鸡制造”在国际市场享有盛誉。

工业基础雄厚、门类齐全,是我市作为老工业基地引以为豪的优势。然而,和很多传统工业城市一样,进入工业化、城镇化加速推进的新阶段后,宝鸡面临着转型升级的困惑。(下转第三版)

吃上生态饭 踏上致富路

——太白县发展生态产业助力脱贫攻坚的探索与实践

本报记者 庞文渊

五月的太白,山峦叠翠,这座生态“慢城”犹如镶嵌在大秦岭里的翠绿翡翠,晶莹剔透;又似一望无际的绿色海洋,让人心旷神怡。

人不负青山,青山定不负人。太白县地处秦岭南麓,在脱贫攻坚这场战役中,县委、县政府团结带领全县上下,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,坚定不移走生态产业化、产业生态化绿色发展之路,让绿水青

山产生巨大生态效益、经济效益、社会效益。全县贫困发生率由2016年初的23.28%降至2019年末的0.57%。去年5月,太白县实现整县脱贫摘帽。

生态好产业 持续助增收

“绿水青山既是自然财富,又是经济财富,生态本身就是经济,保护生态就是发展生产力。生态产业扶贫,重在群众受益,重在持续稳定。我们要延伸产业链,建立利益联结机制,确保贫困群众持续稳定增收不返贫。”太白县委书记田来锁

说,“输血”式扶贫只能救急解渴,产业“造血”式扶贫才能持续增收。

产业扶贫,是拔掉“穷根”的根本之策。近年来,太白县持续推进“优菜、扩莓、培菌、壮蜂、育苗”等增收举措,探索实施政策资金带、龙头企业带、乡村旅游带、科技服务带、干部帮扶带等“八带”模式,把贫困群众增收致富嵌入产业链,做到“政府配餐、贫困户选餐、干部送餐”,让贫困户脱贫真、真脱贫、不返贫。

太白河镇依托秦西南林麝养殖专业合作社,建立“党支部+能人大户+专业合作社+贫困户+龙头企业”发展模式,向91户贫困户分红。(下转第二版)

决战决胜脱贫攻坚

巡视公告

按照省委巡视工作部署,省委第二巡视组于即日起至2020年5月25日对宝鸡市委及所辖县区党委开展脱贫攻坚专项巡视“回头看”。

为便于干部群众反映情况,巡视组设置专门举报电话:0917-3335208,手机:18009170032,邮箱:宝鸡市第A001号专用信箱省委第二巡视组收(邮编:721000),电子邮箱:swdexsz@shaanxi.gov.cn。

seazen 新城控股 | wuyue 吾悦广场

宝鸡吾悦广场

建面约140m²城央之上

宽境平层火爆热销中

860 5555

吾悦广场1号门永辉超市对面(原营销中心向东200米)

嘉利来 JIALILAI 陕西省名牌产品

嘉利来漆

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆

质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料

仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地

网址: http://www.jll.net 400-010-7977

电话: 0917-8416669 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司

地址:陕西省宝鸡市金台区三十路李家崖1号

电话: 0917-3411489 3422944 13289179066

邮箱: sxjnf@sina.com 网址: www.sxjnf.com

关中慢长黑猪肉

纯粮喂足12个月的无公害好猪肉

现切现送 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口

鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩

健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油

电话: 13892498060 (周经理)

地址: 宝鸡高新区千河镇田湾村河滩

网址: www.guqianhe.com

宇雅 真石漆

地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828